
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 27
van FREYA PERDAENS
datum: 20 november 2020

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Brandveiligheid jeugdlokalen  -  Vorming

Op 18 oktober 2019 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 2) over de brandveiligheid van 
onze jeugdlokalen. In zijn antwoord gaf de minister onder meer aan dat de Ambrassade 
een project uitgewerkt heeft dat bestaat uit twee fasen.

De tweede fase werd als volgt omschreven:

“FASE 2: vanaf najaar 2020 en vooral in 2021; de trainers delen de opgedane kennis 
met de lokale groepen. Deze vorming is vooral gericht op brandveilig en preventief 
handelen: rookmelders aanschaffen en plaatsen, afspraken rond ‘wat bij brand?’ en 
bewust omgaan met materiaal in en rond de lokalen. Naast het vormingsaspect wordt 
de problematiek zo toegankelijk mogelijk gemaakt via website en publicaties. De 
volgende publicaties spelen hier op in: Jeugdlokalen en brandveiligheid, Logboek 
brandveiligheid, Pictogram richtlijn bij brand, Checklist brandveiligheid, Pyromania, 
Lokalenmap en Jeugdlokalen en het (ver)bouwproces. Deze zijn digitaal beschikbaar 
op de website www.jeugdlokalen.be/publicaties en zijn ook beschikbaar in gedrukte 
vorm. Omdat publicaties gedateerd geraken en de informatie langs digitale weg 
makkelijk en snel geactualiseerd kan worden, neemt de Ambrassade in het voorjaar 
van 2020 de website jeugdlokalen.be onder de loep. Na een grondige analyse wil men 
eind 2020 komen tot een vernieuwde website. De informatie in de publicaties wordt 
toegankelijk gemaakt via de digitale weg.”

1. Loopt het tijdpad van de tweede fase van de vorming nog zoals gepland, of zijn er 
wijzigingen en/of vertragingen opgelopen?

2. Hoever staan de plannen voor een vernieuwde website jeugdlokalen.be?

3. Zijn er acties gepland om te communiceren/de beschikbare informatie rond 
brandveiligheid te promoten? Welke?

http://www.jeugdlokalen.be/publicaties


BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 27 van 20 november 2020
van FREYA PERDAENS

1. Het tijdpad van de vorming loopt niet zoals gepland. In mijn antwoord op uw schriftelijke 
vraag nr. 152 van 12 juni 2020, gaf ik reeds aan dat De Ambrassade contact had 
opgenomen met een afvaardiging van Brandweer Vlaanderen en dat het traject vanaf 
september weer zou worden opgepikt. De samenwerking met Oscare vzw werd immers 
stopgezet. Sinds september heeft men effectief contact gehad met Brandweer 
Vlaanderen met het oog op het bekijken van de verschillende mogelijkheden. 

2. De Ambrassade bekijkt de aanpassingen van de website jeugdlokalen.be binnen het 
breder geheel van de aanpak van een aantal andere belangrijke websites voor het lokale 
jeugdwerk, zoals opkamp.be, ikorganiseer.be, goegespeeld.be,… Hiervoor werkt De 
Ambrassade momenteel samen met de betrokken partners. 

3. De Ambrassade zal bij de uitrol van een nieuwe website en nieuwe acties de nodige 
aandacht besteden aan de communicatie. Afhankelijk van de eindproducten zal De 
Ambrassade kiezen voor de best bijpassende communicatie. 


